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Kapitel 1: Ressourcen

Bevor Sie die Arbeit mit der Software beginnen, nehmen Sie sich einen Moment Zeit, um sich mit den zahlreichen 

Ressourcen vertraut zu machen, die Ihnen zur Verfügung stehen. Sie haben Zugang zu Einführungsvideos, Plug-Ins, 

Vorlagen, Benutzer-Communities, Seminaren, Tutorials, RSS-Feeds und vielem mehr.

Hilfe und Support

Community-Hilfe

Die Community-Hilfe ist eine integrierte Umgebung auf adobe.com, über die Sie Zugriff auf Inhalte erhalten, die von 

der Benutzer-Community beigetragen und von Experten von Adobe und aus der Branche allgemein moderiert 

werden. Kommentare anderer Benutzer helfen Ihnen, die geeignete Antwort zu finden. Durchsuchen Sie die 

Community-Hilfe nach den besten Web-Inhalten zu Produkten und Technologien von Adobe. Dazu zählen auch die 

folgenden Ressourcen:

• Videos, Lehrgänge, Tipps und Techniken, Blogs, Artikel und Beispiele für Designer und Entwickler.

• Vollständige Online-Hilfe, die regelmäßig aktualisiert wird und vollständiger ist, als die Hilfe, die mit Ihrem 

Produkt geliefert wird. Wenn Sie beim Zugriff auf die Hilfe mit dem Internet verbunden sind, wird automatisch 

anstelle der mitgelieferten Hilfe die vollständige Online-Hilfe aufgerufen.

• Weitere Inhalte auf adobe.com umfassen Knowledgebase-Artikel, Downloads und Updates, die Developer 

Connection und vieles mehr.

Verwenden Sie das Suchfeld in der Hilfe Ihres Programms, um Zugang zur Community-Hilfe zu erhalten. Ein Video 

zur Community-Hilfe finden Sie unter www.adobe.com/go/lrvid4117_xp_de.

Weitere Ressourcen

Druckfassungen der vollständigen Online-Hilfe sind gegen Versandkosten erhältlich unter 

www.adobe.com/go/store_de. Die Online-Hilfe umfasst außerdem eine Verknüpfung zur vollständigen und 

aktualisierten PDF-Fassung der Hilfe.

Auf der Support-Website von Adobe unter www.adobe.com/de/support finden Sie Informationen zu kostenlosen und 

kostenpflichtigen Support-Angeboten.

Dienste, Downloads und Extras

Sie können Ihr Produkt durch Integration vielfältiger Dienste, Zusatzmodule und Erweiterungen ausbauen. Zudem 

haben Sie die Möglichkeit, Muster und andere Elemente herunterzuladen, die Ihnen die Arbeit erleichtern können.

http://www.adobe.com/go/lrvid4117_xp_de
http://www.adobe.com/go/store_de
http://www.adobe.com/de/support
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Ressourcen

Creative Online-Services von Adobe

Die Adobe® Creative Suite® 4 bietet neue Online-Funktionen, mit denen Sie das Potenzial des Internets auch lokal 

vollständig nutzen können. Mit diesen Funktionen können Sie an der Community teilhaben, mit anderen Benutzern 

zusammenarbeiten und so Ihre Adobe-Tools noch optimaler nutzen. Mit leistungsstarken Kreativdiensten können Sie 

online Farben abstimmen und Datenkonferenzen organisieren. Die Dienste lassen sich nahtlos in Desktop-

Anwendungen integrieren, sodass Sie bestehende Arbeitsabläufe damit schnell optimieren können. Manche Services 

bieten auch im Offline-Modus volle oder beschränkte Funktionalität.

Welche Dienste verfügbar sind, erfahren Sie auf adobe.com. Einige Anwendungen der Creative Suite 4 umfassen die 

folgenden Dienste:

Kuler™-Bedienfeld Schnelles Erstellen, Austauschen und Erkunden von Farbschemata im Internet. 

Adobe® ConnectNow Zusammenarbeiten mit Teams an unterschiedlichen Standorten per Web durch Austausch von 

Sprachinformationen, Daten und Multimediainhalten.

Resource Central Unmittelbares Zugreifen auf Lernprogramme, Beispieldateien und Erweiterungen für 

Digitalvideoanwendungen von Adobe.

Weitere Informationen zum Verwalten Ihrer Dienste finden Sie auf der Adobe-Website unter 

www.adobe.com/go/learn_creativeservices_de.

Adobe Exchange

Besuchen Sie Adobe Exchange unter www.adobe.com/go/exchange_de, um Beispiele sowie Tausende Zusatzmodule 

und Erweiterungen von Adobe und Drittentwicklern herunterzuladen. Mit diesen Zusatzmodulen und Erweiterungen 

können Sie u. a. Aufgaben automatisieren, Workflows anpassen und professionelle Spezialeffekte erzeugen.

Adobe-Downloads

Besuchen Sie www.adobe.com/go/downloads_de, wenn Sie kostenlose Updates, Probeversionen und andere nützliche 

Software suchen. 

Adobe Labs

Auf der Seite der Adobe Labs unter www.adobe.com/go/labs_de können Sie neue und sich entwickelnde Technologien 

und Produkte von Adobe ausprobieren. In den Adobe Labs sind z. B. die folgenden Ressourcen verfügbar:

• Prerelease-Software und -Technologien

• Codebeispiele und bewährte Verfahren, die die Einarbeitung beschleunigen

• Frühe Versionen von Produkt- und technischen Dokumentationen

• Foren, Wikis und andere Ressourcen unterstützen die Interaktion mit gleichgesinnten Benutzern.

Die Adobe Labs ermöglichen eine kollaborative Software-Entwicklung. Durch diese Unterstützung sind Kunden 

schnell in der Lage, neue Produkte und Technologien produktiv einzusetzen. Die Adobe Labs bieten außerdem ein 

Forum für frühes Feedback. Anhand dieses Feedbacks erstellen die Entwicklungsteams von Adobe Software, die den 

Anforderungen und Erwartungen der Community entspricht.

Adobe TV

Auf Adobe TV unter http://tv.adobe.com/de finden Sie lehrreiche und inspirierende Videos.

http://www.adobe.com/go/learn_creativeservices_de
http://www.adobe.com/go/exchange_de
http://www.adobe.com/go/downloads_de
http://www.adobe.com/go/labs_de
http://tv.adobe.com/de
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Ressourcen

Extras

Auf dem Installationsdatenträger finden Sie verschiedene Extras, mit denen Sie Ihre Adobe-Software optimal nutzen 

können. Einige Extras werden beim Setup auf Ihrem Computer installiert, andere stehen über den Datenträger zur 

Verfügung.

Wenn Sie sich die beim Setup installierten Extras ansehen möchten, öffnen Sie den Anwendungsordner auf Ihrem 

Computer.

• Windows®: [Startlaufwerk]\Programme\Adobe\[Adobe-Anwendung]

• Mac OS®: [Startlaufwerk]/Programme/[Adobe-Anwendung]

Zum Anzeigen der Extras auf dem Datenträger öffnen Sie den Ordner „Zugaben“ im Ordner für Ihre Sprache. Beispiel:

•  /Deutsch/Zugaben/
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Kapitel 2: Extension Manager verwenden

Mit dem Adobe® Extension Manager können Sie in einer Reihe von Adobe® Creative Suite®-Anwendungen 

Erweiterungen installieren und verwalten. Darüber hinaus können Sie mit dem Extension Manager auch Ihre eigenen 

Erweiterungen bei der Adobe Exchange Website einreichen.

Herunterladen und Installieren von Erweiterungen

Bei einer Erweiterung handelt es sich um eine Softwarekomponente, die einer Adobe-Anwendung hinzugefügt 

werden kann und die deren Leistungsmerkmale erweitert. Sie können Erweiterungen zu Dreamweaver® hinzufügen 

sowie zu Flash®, Fireworks®, Photoshop®, InDesign®, Illustrator®, Contribute® und Adobe Bridge.

Info über den Extension Manager

Der Extension Manager stellt eine bequeme und praktische Methode zum Installieren und Löschen von 

Erweiterungen in Adobe-Anwendungen sowie zum Auffinden von Informationen zu installierten Erweiterungen dar. 

Er bietet darüber hinaus eine praktische Möglichkeit, zur Adobe Exchange Website zu navigieren. Dort finden Sie 

andere Erweiterungen, Informationen zu Erweiterungen und können Erweiterungen, die Sie verwendet haben, 

beurteilen.

Der Extension Manager wird bei der Installation von Adobe automatisch installiert.

Hinweis: Der Extension Manager zeigt lediglich Erweiterungen an, die mit der Extension Manager-Anwendung oder 

über Extension Manager-Befehle der Befehlszeile installiert wurden. Erweiterungen, die mit dem Installationsprogramm 

eines Drittanbieters installiert wurden, bzw. lokale Änderungen an den Konfigurationsdateien werden nicht im 

Extension Manager angezeigt.

Auf der Adobe Exchange-Website unter www.adobe.com/go/exchange_de finden Sie zahlreiche verschiedene 

Erweiterungen. Die Erweiterungen auf der Website wurden von Adobe oder anderen Anbietern erstellt. Wenn Sie eine 

kostenlose Erweiterung finden, die Sie interessiert, können Sie sie herunterladen und anschließend mit dem Extension 

Manager in einer Anwendung installieren. Einige Erweiterungen auf der Exchange Website sind kostenpflichtig und 

können nicht sofort heruntergeladen werden. Über den Download-Link gelangen Sie zur Website des Autors. Dort 

finden Sie Informationen, wo Sie die Erweiterung erwerben können. 

Erweiterungen herunterladen 

1 Wechseln Sie zu Adobe Exchange, indem Sie im Extension Manager File (Datei) > Go to Adobe Exchange (Zu 

Adobe Exchange wechseln) wählen oder www.adobe.com/go/exchange_de in Ihren Webbrowser eingeben.

Adobe Exchange ist eine der umfassendsten Websites für Erweiterungen. Sie können die Erweiterungen anzeigen, die 

am besten bewertet oder am häufigsten heruntergeladen wurden bzw. die meisten Funktionen umfassen.

2 Um mit dem Herunterladen zu beginnen, wählen Sie eine Erweiterung aus. 

3 Speichern Sie die Erweiterung auf Ihrer Festplatte, und merken Sie sich den Speicherort.

http://www.adobe.com/go/exchange_de
http://www.adobe.com/go/exchange_de
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Extension Manager verwenden

Erweiterungen installieren

Sie können mit dem Extension Manager CS4 Erweiterungen in den CS4-Anwendungen installieren, die den Extension 

Manager unterstützen. Sie können mit ihm jedoch keine Erweiterungen in älteren Versionen der Anwendungen 

installieren. In älteren Versionen von Dreamweaver, Flash oder Fireworks können Sie Erweiterungen mit dem 

Extension Manager installieren, der in diesen Produkten installiert ist.

1 Doppelklicken Sie im Windows®-Explorer (Windows) bzw. im Finder (Macintosh®) auf die Erweiterungsdatei.

2 Lesen Sie die rechtlichen Hinweise zu Adobe-Erweiterungen und sämtliche Lizenzen zu Erweiterungen von 

Drittanbietern. 

Wählen Sie "Annehmen", um die Installation fortzusetzen oder "Ablehnen", um die Installation abzubrechen.

3 Wenn Sie eine andere Version der Erweiterung installiert haben oder über eine andere Erweiterung mit dem selben 

Namen verfügen, fragt der Extension Manager, ob Sie diese deaktivieren oder überschreiben möchten. 

Wählen Sie "Ja", wenn Sie die zuvor installierte Erweiterung durch die neue ersetzen möchten, bzw. "Nein", wenn Sie 

die Installation abbrechen und die vorhandene Erweiterung beibehalten möchten.

4 Wenn Sie gefragt werden, ob Sie eine oder mehrere vorhandene Dateien ersetzen möchten, wählen Sie "Ja" oder "Ja 

zu allen", um die in der Erweiterung enthaltenen Versionen zu akzeptieren. Wählen Sie "Nein", um die aktuelle 

Version der Datei beizubehalten.

Wenn Sie auf "Abbrechen" klicken, wird die Installation abgebrochen und es werden keine Dateien installiert oder 

ersetzt.

Wenn keine Probleme auftreten, werden Sie vom Extension Manager darüber informiert, dass die Erweiterung 

erfolgreich installiert wurde.

Hinweis: Bei einigen Erweiterungen treten die Änderungen erst in Kraft, wenn Sie die Anwendung schließen und 

anschließend neu starten.

Wird eine Konfigurationsdatei, wie etwa menus.xml, durch eine Erweiterung geändert, wird vom Extension Manager 

eine Sicherungskopie der betroffenen Konfigurationsdatei erstellt (z. B. menus.xbk), bevor die Erweiterung installiert 

wird. In dem unwahrscheinlichen Fall, dass die Erweiterung die Konfigurationsdatei beschädigen sollte, können Sie 

diese mithilfe der Sicherungskopie wiederherstellen. 

Wichtig: Adobe empfiehlt, Konfigurationsdateien nicht manuell zu ändern. Eine falsche Änderung kann beträchtliche 

Teile des Produkts funktionsunfähig machen und die Installation weiterer Erweiterungen verhindern. Ändern Sie 

Konfigurationsdateien nur mit dem Extension Manager. 

Siehe auch 

„Arbeiten mit der Befehlszeile“ auf Seite 8

Erweiterungen verwalten

Wenn Sie den Extension Manager zum ersten Mal starten, wird Ihnen die Möglichkeit geboten, zuvor installierte 

Erweiterungen zu migrieren. Wenn Sie "Ja" auswählen, migriert der Extension Manager alle kompatiblen 

Erweiterungen und fordert Sie auf, die Anwendung neu zu starten. Sobald Sie die Anwendung neu gestartet haben, 

können Sie alle zuvor installierten Erweiterungen aktivieren, indem Sie im Extension Manager neben der jeweiligen 

Erweiterung auf das Kontrollkästchen "Aktiviert" klicken.
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Extension Manager verwenden

Mit dem Extension Manager CS4 können Sie Erweiterungen verwalten, die für Dreamweaver CS4, Flash CS4, 

Fireworks CS4, Photoshop CS4, InDesign CS4, Illustrator CS4, Contribute CS4 und Bridge CS4 entwickelt wurden. 

Sie können damit jedoch keine Erweiterungen in älteren Versionen dieser Produkte verwalten. In älteren Versionen 

von Dreamweaver, Flash oder Fireworks können Sie Erweiterungen mit dem Extension Manager verwalten, der in 

diesen Produkten installiert ist.

Extension Manager starten

❖ Sie können den Extension Manager über das Menü "Start" (Windows) bzw. den Ordner "Programme" (Macintosh) 

aufrufen. 

Sie können den Extension Manager darüber hinaus auch in Dreamweaver, Flash oder Fireworks starten, indem Sie 

"Hilfe" "Erweiterungen verwalten" auswählen.

Verwalten von installierten Erweiterungen

❖ Klicken Sie im Extension Manager auf eine Spaltenüberschrift wie zum Beispiel "Aktiviert", "Version" oder "Autor".

Um beispielsweise eine alphabetische Sortierung nach Autorennamen vorzunehmen, klicken Sie auf die Spalte 

"Autor". Klicken Sie erneut auf den Spaltentitel, um in umgekehrter Reihenfolge zu sortieren.

Installierte Erweiterungen aktivieren bzw. deaktivieren

❖ Aktivieren Sie im Extension Manager neben der Erweiterung, die Sie aktivieren oder deaktivieren möchten, das 

Kontrollkästchen "Aktiviert".

Wenn Sie sehr viele Erweiterungen installiert haben, können Sie diese selektiv aktivieren oder deaktivieren, um die 

Leistung der Anwendung nicht zu beeinträchtigen.

Entfernen einer Erweiterung

Wenn Sie eine Erweiterung entfernen, wird diese in der Anwendung deinstalliert.

1 Wählen Sie im Extension Manager in der linken Seitenleiste eine Adobe-Anwendung aus der Liste der installierten 

Programme.

Es wird eine Liste mit den derzeit installierten Erweiterungen angezeigt.

2 Wählen Sie in dieser Liste die gewünschte Erweiterung aus. 

Eine Erweiterung, die nicht in der Liste aufgeführt ist, kann nicht entfernt werden.

3 Klicken Sie auf "Entfernen". Bestätigen Sie das Entfernen der Erweiterung, indem Sie im entsprechenden Dialogfeld 

die Option "Ja" wählen.

Hinweis: Löschen Sie deaktivierte Erweiterungen nicht manuell aus dem Ordner "Disabled". Wenn Sie Erweiterungen 

manuell löschen, werden die erforderlichen Änderungen an der Konfigurationsdatei nicht vorgenommen.

Abrufen von Informationen über eine Erweiterung

❖ Wählen Sie im Extension Manager eine installierte Erweiterung aus und überprüfen Sie die Informationen im 

unteren Teil des Fensters.
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Extension Manager verwenden

Zu Adobe Exchange wechseln

Auf der Adobe Exchange-Website finden Sie weitere Informationen über Erweiterungen, das Beurteilen von von 

Ihnen verwendeten Erweiterungen oder weitere Erweiterungen.

❖ Wählen Sie im Extension Manager die Option File (Datei) > Go to Adobe Exchange (Zu Adobe Exchange 

wechseln).

Der Exchange Manager startet Ihren Browser und lädt die Adobe Exchange Website. Dort finden Sie Informationen 

zu allen verfügbaren Erweiterungen, können von Ihnen verwendete Erweiterungen beurteilen und eine Vielzahl 

anderer Erweiterungen suchen und herunterladen.  

Erweiterungen komprimieren und einreichen

Mit dem Adobe Extension Manager können Sie Ihre eigenen Erweiterungen komprimieren, bevor Sie sie bei Adobe 

zur Verteilung über die Adobe Exchange-Website einreichen.  Testen Sie die komprimierte Erweiterung anschließend, 

indem Sie sie mit dem Extension Manager lokal installieren. Richtlinien zum Schreiben und Testen Ihrer 

Erweiterungen finden Sie in der Adobe Exchange-Website (www.adobe.com/go/exchange_de). Für weitere 

Informationen zum Konfigurieren und Testen von Erweiterungen überprüfen Sie den Abschnitt "How do I ensure 

that my extension will pass testing" (Wie kann ich sicherstellen, dass meine Erweiterung den Test besteht?). in der Hilfe 

der Adobe Exchange-Website. Nachdem Sie Ihre Erweiterung geschrieben und getestet haben, können Sie sie 

komprimieren und einreichen.

Weitere Informationen zum Erstellen von Erweiterungen finden Sie in der jeweiligen Produkthilfe unter 

"Dreamweaver erweitern", "Flash erweitern" bzw. "Fireworks erweitern".

Komprimieren einer Erweiterung

1 Testen Sie Ihre Erweiterung gründlich. 

Weitere Informationen zum Konfigurieren und Testen von Erweiterungen finden Sie im Abschnitt "How do I ensure 

that my extension will pass testing" (Wie kann ich sicherstellen, dass meine Erweiterung den Test besteht?). in der Hilfe 

der Adobe Exchange-Website.

2 Wenn Sie möchten, können Sie ein Symbol erstellen, dass im Extension Manager neben Ihrer Erweiterung 

angezeigt wird. Das Symbol muss im Format PNG oder GIF sein und eine Größe von 24 x 24 Pixeln haben. 

Wenn Sie kein eigenes Symbol erstellen, wird das Standardsymbol verwendet.

3 Kopieren Sie alle Dateien Ihrer Erweiterung in einen Testordner, um sie einfacher komprimieren zu können. 

Die Dateien müssen in der Ordnerhierarchie nicht alle auf der gleichen Ebene vorliegen. Legen Sie unter Verwendung 

des Tags <Datei> in der Erweiterungsinstallationsdatei (MXI-Datei, siehe nächster Schritt) für jede Datei einen Pfad 

relativ zur Installationsdatei fest. Sie behalten jedoch einen besseren Überblick über die Dateien, wenn Sie sie nicht 

direkt von dem Konfigurationsordner aus komprimieren, in dem sie installiert sind.

4 Erstellen Sie für Ihre Erweiterung eine Erweiterungsinstallationsdatei mit einem Dateinamen, der auf ".mxi" endet.

http://www.adobe.com/go/exchange_de
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Extension Manager verwenden

Die MXI-Datei ist eine XML-Datei, in der Attribute einer Erweiterung, wie zum Beispiel der Name der Erweiterung, 

eine Beschreibung der Erweiterung, Version und Typ, aufgeführt sind. In dieser Datei sind außerdem alle Dateien 

aufgelistet, die in der Erweiterung enthalten sind, sowie sämtliche eigenen Symbole, die Sie verwenden möchten. Sie 

können zur Angabe einer Beschreibung Ihrer Erweiterung sowohl HTML in Ihrem Text, als auch einen Link zu einer 

lokalen HTML-Datei verwenden. Sie können darüber hinaus auch einen Link zu einer externen HTML-Seite 

verwenden, sofern der Nutzer über Internetzugang verfügt. Weitere Informationen finden Sie im Dokument "The 

Extension Installation File Format" (Das Adobe Extension-Installationsdateiformat), das auf der Adobe-Website 

unter www.adobe.com/go/em_file_format_de heruntergeladen werden kann.

Einige Beispiele für Erweiterungsinstallationsdateien für Dreamweaver, Flash und Fireworks finden Sie in den 

folgenden Ordnern im Extension Manager-Programmordner: Samples/Dreamweaver, Samples/Flash und 

Samples/Fireworks (bzw. Beispiele/Dreamweaver, Beispiele/Flash und Beispiele/Fireworks).

5 Wählen Sie im Extension Manager "Datei" > "Erweiterung erstellen".

6 Wählen Sie im daraufhin eingeblendeten Dateiauswahldialogfeld die MXI-Datei aus und klicken Sie auf "Öffnen".

7 Wählen Sie einen Speicherort für die komprimierte Datei aus, geben Sie einen Namen dafür an (der auf ".mxp" 

enden muss), und klicken Sie auf "Speichern".

Hinweis: Der Dateiname der komprimierten Erweiterung darf keine Leerzeichen enthalten Er muss darüber hinaus für 

Windows und Macintosh gleichermaßen gültig sein.

Der Extension Manager erstellt eine Datei mit komprimierten Versionen aller von der Erweiterung verwendeten 

Dateien, darunter auch von der MXI-Datei.

8 Installieren und testen Sie die Erweiterung, um sicherzustellen, dass sie wie vorgesehen funktioniert.

Erweiterung senden

1 Wählen Sie im Extension Manager "Datei" > "Erweiterung senden".

In Ihrem Browser wird die Adobe Exchange-Seite zum Einreichen von Erweiterungen geöffnet. 

2 Folgen Sie den Anweisungen auf der Seite, und fahren Sie fort, bis eine Bestätigungsmeldung angezeigt wird.

Arbeiten mit der Befehlszeile

Sie können mit der Befehlszeile verschiedene Aktionen ausführen, die Sie normalerweise im Arbeitsbereich des 

Extension Managers ausführen würden.

Grundlagen der Extension Manager-Befehlszeile

Sie können Erweiterungen mit der Befehlszeile verwalten, indem Sie eine bestimme Syntax, Befehle und Attribute 

verwenden.

1 Öffnen Sie in Windows die Eingabeaufforderung, indem Sie "Start" > "Programme" > "Zubehör" > 

"Eingabeaufforderung" auswählen. Wenn Sie mit einem Macintosh Computer arbeiten, öffnen Sie unter 

"Programme" den Order "Dienstprogramme". Öffnen Sie dort per Doppelklick "Terminal".

2 Navigieren Sie in Windows zu folgendem Ordner:

• C:\Program Files\Adobe\Adobe Extension Manager CS4\

3 Geben Sie die ausführbare Datei wie folgt in die Befehlszeile ein (inklusive der Anführungszeichen):

• Windows: "Adobe Extension Manager CS4.exe"

http://www.adobe.com/go/em_file_format_de
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• Mac: “/Programme/Adobe Extension Manager CS4/Adobe Extension Manager CS4.app/Contents/MacOS/Adobe 

Extension Manager CS4”

4 Geben Sie nach der ausführbaren Datei den gewünschten Befehl ein.

Folgende Befehle stehen zur Verfügung:

-Paket Erweiterungen komprimieren. Erforderliche Attribute: mxi, mxp.

-Installieren Erweiterungen installieren. Erforderliches Attribut: mxp. 

-Entfernen Erweiterungen entfernen. Erforderliche Attribute: Produkt, Erweiterung.

-aktivieren Erweiterungen aktivieren. Erforderliche Attribute: Produkt, Erweiterung.

-deaktivieren Erweiterungen deaktivieren. Erforderliche Attribute: Produkt, Erweiterung.

-suchen Suchen des Punktproduktes im Extension Manager-Arbeitsbereich. Erforderliches Attribut: Produkt.

-unterdrücken Lizenzdialogfeld und Bestätigungsmeldung bei der Installation unterdrücken. Muss vor dem 

Installationsbefehl erfolgen. Attribute: Ohne.

-Gebietsschema Geben Sie bei der Installation ein Gebietsschema an. Muss vor dem Installationsbefehl erfolgen. 

Erforderliche Attribute: lang.

-EMBT Befehle über Bridge Talk ausführen. Kann mit jedem der anderen Befehle verwendet werden. Muss vor dem 

Installationsbefehl erfolgen. Attribute: Ohne.

Folgende Attribute stehen zur Verfügung:

mxi Gibt den Namen und den Standort der Erweiterungsinstallationsdatei an.

mxp Gibt den Namen und den Standort der komprimierten Datei an.

Produkt Gibt das Produkt an, das die Erweiterung verwendet.

Erweiterung Gibt den Namen der Erweiterung an (so wie in der MXI-Datei angegeben).

lang Gibt den Sprachcode an, wie zum Beispiel de_DE.

Komprimieren einer Erweiterung über die Befehlszeile

1 Navigieren Sie zum Ordner der Extension Manager-Anwendung. Weitere Informationen finden Sie im 

vorausgegangenen Thema zu den Grundlagen der Befehlszeile.

2 Geben Sie zur Angabe Ihrer eigenen Attributwerte folgenden Befehl ein:

• Windows: "Adobe Extension Manager CS4.exe" -package mxi="c:\myfile.mxi" mxp="c:\myfile.mxp"

• Mac: "/Programme/Adobe Extension Manager CS4/Adobe Extension Manager CS4.app/Contents/MacOS/Adobe 

Extension Manager CS4" -package mxi="/myfolder/mysubfolder/myfile.mxi" 

mxp="/myfolder/mysubfolder/myfile.mxp"

3 Wenn Sie eine Erweiterung über Bridge Talk komprimieren möchten, fügen Sie vor dem Komprimierungsbefehl 

den EMBT-Befehl ein. Dies sieht folgendermaßen aus:

• Windows: "Adobe Extension Manager CS4.exe" -package mxi="c:\myfile.mxi" mxp="c:\myfile.mxp"

• Mac: "/Programme/Adobe Extension Manager CS4/Adobe Extension Manager CS4.app/Contents/MacOS/Adobe 

Extension Manager CS4" -package mxi="/myfolder/mysubfolder/myfile.mxi" 

mxp="/myfolder/mysubfolder/myfile.mxp"

4 Installieren und testen Sie die Erweiterung, um sicherzustellen, dass sie wie vorgesehen funktioniert.
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Installieren einer Erweiterung über die Befehlszeile

1 Navigieren Sie zum Ordner der Extension Manager-Anwendung. Weitere Informationen finden Sie im Thema zu 

den Grundlagen der Befehlszeile.

2 Geben Sie zur Angabe Ihres eigenen Attributwertes folgenden Befehl ein:

• Windows: "Adobe Extension Manager CS4.exe" -install mxp="c:\myfile.mxp"

• Mac: "/Programme/Adobe Extension Manager CS4/Adobe Extension Manager CS4.app/Contents/MacOS/Adobe 

Extension Manager CS4" -install mxp="/myfolder/mysubfolder/myfile.mxp"

3 Fügen Sie zur Installation der Erweiterung über Bridge Talk vor dem Installationsbefehl den EMBT-Befehl ein. 

Dies sieht folgendermaßen aus:

... -EMBT -install mxp="c:\myfile.mxp"

4 Zur Unterdrückung des Lizenzdialogfelds und der Bestätigungsmeldung fügen Sie vor dem Installationsbefehl den 

Unterdrückungsbefehl ein. Dies sieht folgendermaßen aus:

... -suppress -install mxp="c:\myfile.mxp"

5 Um die Installationsdialogfelder über Bridge Talk zu unterdrücken, fügen Sie vor dem Unterdrückungsbefehl den 

EMBT-Befehl ein. Dies sieht folgendermaßen aus:

... -EMBT -suppress -install mxp="c:\myfile.mxp"

6 Fügen Sie zur Angabe eines Gebietsschemas den Gebietsschema-Befehl ein und geben Sie vor dem 

Installationsbefehl das Attribut "lang" an. Dies sieht folgendermaßen aus:

... -locale lang="en_US" -install mxp="c:\myfile.mxp"

7 Fügen Sie zur Angabe eines Gebietsschemas über Bridge Talk vor dem Gebietsschema-Befehl den EMBT-Befehl 

ein. Dies sieht folgendermaßen aus:

... -EMBT -locale lang="en_US" -install mxp="c:\myfile.mxp"

8 Testen Sie die Erweiterung, um sicherzustellen, dass sie wie vorgesehen funktioniert.

Entfernen einer Erweiterung über die Befehlszeile

1 Navigieren Sie zum Ordner der Extension Manager-Anwendung. Weitere Informationen finden Sie im Thema zu 

den Grundlagen der Befehlszeile.

2 Geben Sie zur Angabe Ihrer eigenen Attributwerte folgenden Befehl ein:

• Windows: "Adobe Extension Manager CS4.exe" -remove product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

• Mac: "/Programme/Adobe Extension Manager CS4/Adobe Extension Manager CS4.app/Contents/MacOS/Adobe 

Extension Manager CS4" -remove product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

Geben Sie mit dem Produktattribut das Produkt an, das die Erweiterung verwendet. Geben Sie mit dem 

Erweiterungsattribut den Namen der Erweiterung an.

3 Fügen Sie vor dem Entfernen-Befehl den EMBT-Befehl ein, um eine Erweiterung über Bridge Talk zu entfernen. 

Dies sieht folgendermaßen aus:

... -EMBT -remove product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

Aktivieren einer Erweiterung über die Befehlszeile

1 Navigieren Sie zum Ordner der Extension Manager-Anwendung. Weitere Informationen finden Sie im Thema zu 

den Grundlagen der Befehlszeile.
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2 Geben Sie zur Angabe Ihrer eigenen Attributwerte folgenden Befehl ein:

• Windows: "Adobe Extension Manager CS4.exe" -enable product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

• Mac: "/Programme/Adobe Extension Manager CS4/Adobe Extension Manager CS4.app/Contents/MacOS/Adobe 

Extension Manager CS4" -enable product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

Geben Sie mit dem Produktattribut das Produkt an, das die Erweiterung verwendet. Geben Sie mit dem 

Erweiterungsattribut den Namen der Erweiterung an.

3 Fügen Sie vor dem Aktivieren-Befehl den EMBT-Befehl ein, um eine Erweiterung über Bridge Talk zu aktivieren. 

Dies sieht folgendermaßen aus:

... -EMBT -enable product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

Deaktivieren einer Erweiterung über die Befehlszeile

1 Navigieren Sie zum Ordner der Extension Manager-Anwendung. Weitere Informationen finden Sie im Thema zu 

den Grundlagen der Befehlszeile.

2 Geben Sie zur Angabe Ihrer eigenen Attributwerte folgenden Befehl ein:

• Windows: "Adobe Extension Manager CS4.exe" -disable product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

• Mac: "/Programme/Adobe Extension Manager CS4/Adobe Extension Manager CS4.app/Contents/MacOS/Adobe 

Extension Manager CS4" -disable product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

Geben Sie mit dem Produktattribut das Produkt an, das die Erweiterung verwendet, die deaktiviert werden soll. Geben 

Sie mit dem Erweiterungsattribut den Namen der Erweiterung an.

3 Fügen Sie vor dem Deaktivieren-Befehl den EMBT-Befehl ein, um eine Erweiterung über Bridge Talk zu 

deaktivieren. Dies sieht folgendermaßen aus:

... -EMBT -disable product="Dreamweaver CS4" extension="Sample"

Suchen des Punktproduktes im Extension Manager-Arbeitsbereich

1 Navigieren Sie zum Ordner der Extension Manager-Anwendung. Weitere Informationen finden Sie im Thema zu 

den Grundlagen der Befehlszeile.

2 Geben Sie zur Angabe Ihres eigenen Attributwertes folgenden Befehl ein:

• Windows: "Adobe Extension Manager CS4.exe" -locate product="Dreamweaver CS4"

• Mac: "/Programme/Adobe Extension Manager CS4/Adobe Extension Manager CS4.app/Contents/MacOS/Adobe 

Extension Manager CS4" -locate product="Dreamweaver CS4"

Geben Sie mit dem Produktattribut das Produkt an, das gesucht werden soll.

3 Fügen Sie vor dem Suchbefehl den EMBT-Befehl ein, um das Punktprodukt über Bridge Talk zu suchen. Dies sieht 

folgendermaßen aus:

... -EMBT -locate product="Dreamweaver CS4"
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